



18.3.2018.

RAVNA GORA

Dragi školarci za Vaš prvi izlet smo izabrali Ravnu goru. Iz njezinog imena bi se dalo pomisliti da i nije neka planina, a to ćemo Vas pitati poslije izleta. Ravna gora je najsjevernija i uz Kalnik najzanimljivija planina Hrvatskog zagorja. KT HPO-a na Ravnoj gori je razgledna piramida na »vrhu Ravne gore« (680 m), u neposrednoj blizini crkve Sveta tri kralja. Piramida je visoka 11 metara. Zanimljivo je da se vršak na kojem se nalazi često spominje kao »vrh Ravne gore« iako na šumovitom grebenu u sjevernom dijelu gore postoji vrh koji je 6 metara viši i koji uistinu jest najviši na Ravnoj gori.

Plan izleta:

Polazak na izlet je u nedjelju 18. ožujka u 7.30 sati iz Pierottijeve ulice (u blizini hotela Westin, klub Medika se nalazi u toj ulici). Vozimo se dva sata do dvorca Trakošćan uz jedno kratko stajanje (čitaj brza kava, čaj, itd.). Naše hodanje kreće s pogledom na Trakošćan i vodi nas preko Smodilovca do sela Meljan. Taj dio puta je poprilično ravan i lagan za hodanje tako da ćemo tu uživati. U selu Meljan ćemo vidjeti gdje se moramo popeti i tu ćemo shvatiti da nam je zadnjih pola sat puta poprilično strmo, ali to je planinarenje (da je ravno nebi se zvalo planinom). Kroz dva sata hoda dolazimo do dobro opskrbljenog Filićevog doma. Tu imamo malu pauzu za okrepu (pojest, popit ko šta hoće). Nakon pauze imamo predavanje o HGSS i prvoj pomoći, možda ne tim rasporedom. Predavanje nam drže naši prijatelji i članovi stanice HGSS-a Čakovec. Nakon predavanja idemo do vrha Ravne gore, te preko doma Pusti duh se vraćamo prema našem autobusu. Kada dođemo do autobusa odlučit ćemo da li idemo u kratki obilazak Trakošćana.

Troškovi: prijevoz autobusom 70 kn.

Hrana: iz ruksaka ili u domu koji ima hrane

Oprema: osnovna planinarska oprema (o tome ćemo na predavanju), barem 1,5 l vode

Na izlet mogu ići svi zainteresirani, tj. izlet nije namijenjen isključivo za polaznike planinarske škole.

Ukoliko imate pitanja ili se želite prijaviti za izlet kontaktirajte me na 092 1375 804 ili na vjekoslav.habulinec@gmail.com. Za ostale informacije posjetite www.hpd-kapela.hr.

Lijep pozdrav,
Vjekoslav Habulinec

